

Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

15.4.2009

Ort, Zeit FaRa-Büro, 15.4.2009, 15 Uhr

Protokollant Martin Schütte

Anwesende

- Juliane Arnold
- Alexander Gayko
- Christian Glaschke
- Michael Görner
- Jens Steinborn
- Martin Schütte

Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.

Gäste

- Michael Haack

1 MatNat-Sportfest

Glaschi hält den Kontakt zur Koordination. Nächstes Orga-Treffen ist am 23. April, wahrscheinlich wird ein gemeinsamer VeFa-Antrag gestellt um einen DJ zu engagieren.

2 Angrillen/Frühlingsfest

Als Termin wurde der 4. Mai bestimmt. Die Detailplanung erfolgt erst nächste Woche zusammen mit dem FSR des HPI.

3 Semesteranfangsfrühstück

Semesteranfangsfrühstück ist am nächsten Dienstag, den 21. April, ab 10 Uhr.
Alex und Glaschi fahren vorher mit der Einkaufsliste vom letzten Jahr einkaufen. Wir beschließen bis zu 200€ auszugeben.

dafür 6, dagegen 0, enthalten 0

4 Kneipentour

Als Termin für die Kneipentour einigen wir uns auf Donnerstag, den 14. Mai.

5 Konto

Da das letzte Protokoll nicht präzise genug war stimmen wir erneut ab. Wir beschließen, ein Konto bei der DKB zu eröffnen. Kontoberechtigte sollen Jens Steinborn und Juliane Arnold sein.

dafür 5, dagegen 0, enthalten 1

6 Sonstiges

- Es wird vorgeschlagen die Protokolle künftig auch an den Infokanal zu senden.
- Wir bestimmen noch keinen neuen Sitzungstermin.